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BESLUTNINGSREFERAT 
 
 
Møde: Ordinært bestyrelsesmøde nr. 03/2008 
 
Dato:  04. april 2008 kl. 17:00-22:15 
 
Sted:  Skovshoved Havn 
 
Deltagere:  

Kim Andersen (Formanden) 
Svend Johann Weimann (SJW) 
Anders Olesen (AO) 
Jørgen Thorsell (JT) - delvis 
Per Sindholt (PS) 
Sten Mortensen (SM) 
Michael Nobel (MN) 
Jan Hyttel (JH) - delvis 
Keld Stentoft (KS) 
      

Afbud:  
 

Flemming Ipsen (FI) 
Peter Kampmann (PK) 
Hugo Nielsen (HN) 

 
Gæster:  
 
Referent: Morten Lorenzen 
 
 

   
 
Pkt.1:  Bemærkninger til referat af møde 02/2008 
 

Referater fra bestyrelsesmøde nr. 02 blev godkendt. 
 
Pkt.2:  Opfølgning på Projekter, samt orientering fra udvalg. 
 

ML – Økonomi: 
 
Formatet blev gennemgået, og specielt økonomirapport blev godt 
modtaget. SJW ønskede at vi strammede op på udestående debitorer. 
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SM – Royal Sailing Academy 
 
Programmet er søsat – men der er endnu ikke optimal søgning til 
aktiviteterne. Vi har udsendt materiale til alle sejlklubber i området. 
Centeret går aktivt i gang med at kontakte matchracere og sejlere 
generelt. Brugeraktiviteter går strygende, VIP aktiviteter ser også 
lovende ud.  
 
SJW spurgte til om hvorledes ”parably-organisationen” med Sailing 
Academy fungerede. SM meddelte at vi skal sikre at det eksisterende 
virker, før vi går videre med at inddrage flere elementer i projektet. 
Nye elementer forventes tidligst at indgå i næste sæson. 
 
PS – Sejlerskolen 
 
Projekt nye både blev diskuteret. Sejlerskole udvalget har lavet en 
kravsspecifikation med 18 krav, og den er blevet sammenholdt med 
mulige både  
 
PS fik bestyrelsens accept til at sælge de to NF´ere Askepot og 
Snehvide iht den vurderingsrapport vi har modtaget fra Tempo Både. 
 
PS har deltaget i Cruising udvalgets møde hvilket var meget positivt – 
der er kommet henvendelser om muligheden for at sejlerskolen leverer 
gaster til Cruisings aktiviteter. 
 
Der er fuldt booket i sejlerskolen. 

 
MN – KDY Ungdom 
 
VM i Yngling er kørende. Organisationen er nu gået i gang med 
praktiske forhold (land, vejning etc).  
 
Ungdom ønskede guidelines til hvorledes man skal forholde sig til 
gaver/sponsorater. Bestyrelsen gav tilsagn til at Ungdom kan modtage 
gaver (uden modydelser) uden at skulle gå videre med dette, mens 
sponsorater skal diskuteres med direktionen. 
 
JH – Cruising 
 
Forårsturen er færdigplanlagt, og man modtager pt tilmeldinger. 
Cruising Surprice Cup afholdes i den sydlige ende af Skovshoved havn, 
med god støtte fra Nordbjærg Værftet, hvor festen afholdes i den store 
sal. Vikingetræffet i Norge bliver årets store begivenhed. 
 
JT – TD Kraftcenter  
 
Træning på kraftcenteret kører godt – der arbejdes med 
klubfaciliteterne og Windsurfing. Kraftcenteret har fået svar fra havnen 
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omkring udvidelse af slæbestedet, som meddeler KDY at man vil se på 
udvidelse i det nye budgetår. 
 
JT foreslog bestyrelsen at vi ændrede fundatsen til klubbens såkaldte 
OL-Fond, således at man fik et bredere støtte underlag. 
 
Bestyrelsen anerkendte at der var behov for at se på fundatsen, og at 
JT skal fremkomme med et forslag baseret på den dialog der har 
været i bestyrelsen. 
 
KS – Kapsejlads 
 
Aftenmatcher starter 15. april. Der har været afholdt materiale dag 
som forløb godt. Det ser ud til at de frivillige kommer ind. Udvalget 
mangler tilbagemelding omkring levering af følgebåde til stævnerne. 
 
Førstehjælp kurser afholdes med god tilslutning. Der gennemføres 
kurser i kapsejladsprogrammet Sail Wave. 
 
Kapsejladsudvalget har på vegne af KDY Ungdom søgt Dansk Sejlunion 
om at afholde TORM Ungdoms Grand Prix i 2009. 
 
Klubhuset i Rungsted 
 
Kapsejlads, Ungdom, Sejlerskole og Kraftcenteret har gennemført en 
debat omkring hvorledes klubhuset kan anvendes bedre. Der er 
fremkommet en præsentation som danner grundlag for en dialog i 
bestyrelsen omkring prioriteringer.  
 
Bestyrelsen foreslog at JT tog kontakt til Flemming Koch og Bogø for 
at få et overblik over økonomi og muligheder.  
 
FI – Internationale Relationer. 
 
SM meddelte at FI og det lille udvalg med Henrik Andersen og Mogens 
Brinks var meget optaget af, at vi også skulle kunne sikre 
gennemførsel af det/de projekter som vi måtte igangsætte. 
Bestyrelsen modtog et kort skriv fra udvalget, som blev taget ad 
notam. 

 
Pkt.3:  Orientering fra Direktion: 
 

Orientering om byggesagen på Skovshoved. Søsportsklubberne på 
havnen er blevet orienteret om at byggesagen pt er sat på stand-by 
grundet den nye finanslov, hvor kommunerne har fået besked om ikke 
at igangsætte anlægsarbejder i 2008. Direktionen har gjort 
opmærksom på de store omkostninger kommunen har, hvis de blot 
skal bringe klubhuset op til lovgivningsmæssig stand. 
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Orientering om status på klubhuset Tuborg Havn. Der foretages pt 
udtørring af lecalaget i ”badekarret”. Der er planlagt 1-årsgennemgang 
i maj måned.  
 
Tuborg Havn – Design manual fremvist til orientering 
 

 
Pkt.4:  Formanden orienterede. 
 

KNS takkede for gaven ifm 125 års jubilæet i foreningen. 
 
Dansk Museum for Lystsejlads har søgt om støtte fra KDY. Formanden 
tager denne sag. Formanden opfordrede alle bestyrelsesmedlemmer til 
at melde sig ind i foreningen. Det er en rigitg god sag at støtte. 
 
Formanden takkede for godt ro og orden, og opfordrede til at arbejdet 
imellem møderne intensiveres. Herudover opfordrede han også til at 
bestyrelses-medlemmerne udveksler emner og sager via email, 
efterfulgt af dialog på bestyrelsesmøderne.  

 
 
Eventuelt: 
 
. 
 
Mødet hævet kl. 22:15 
 
 

 
 
 


